



## **В Чеченской Республике по обвинению в мошенничестве перед судом предстанет кассир государственного учреждения сельлес «Курчалоевский»**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении кассира Государственного учреждения (ГУ) сельлес «Курчалоевский» Руслана Эльтиева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст.159 УК РФ (мошенничество). По данным следствия, в апреле 2010 года Эльтиев получил в кассе Управления Федерального казначейства по Чеченской Республике денежные средства в сумме 4 млн. 598 тыс. рублей для выплаты отпускных, задолженности по заработной плате работникам ГУ сельлес «Курчалоевский», в том числе двухмесячных пособий, подлежащих выплате в связи с увольнением работников. После получения денежных средств Эльтиев в вечернее время, находясь по месту своего жительства, вызвал 17 ранее уволенных работников для выдачи им задолженности по заработной плате, отпускных выплат и пособий в связи с увольнением. Осуществляя им выплаты Эльтиев, ввел бывших работников в заблуждение и из вышеуказанной суммы совершил хищение 817 тысяч рублей, которыми он распорядился по своему усмотрению. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602638>